
Dotazník k projektu Škola v OUTE – pre rodičov
Výsledky

1. Trieda môjho dieťaťa: 

1BA
a)

14 (16.7%)

1BBb)

10 (11.9%)

2BAc)

10 (11.9%)

2BBd)

9 (10.7%)

3BA
e)

10 (11.9%)

3BB
f)

8 (9.5%)

4BAg)

8 (9.5%)

4BBh)

7 (8.3%)

5BAi)

8 (9.5%)

a)

b)

c)

i)

h)

g)

f)

e) d)

2. Myslím si, že vyučovanie v exteriéri pomáha odbúravať stres a napätie, ktoré žiaci zažívajú pri tradičnom vyučovaní.

Určite ánoa)

61 (72.6%)

Skôr ánob)

17 (20.2%)

Ani áno, ani niec)

4 (4.8%)

Skôr nie
d)

2 (2.4%)



Určite nie
e)

0 (0.0%)

c)

b)

a)

3. Myslím si, že vyučovanie v exteriéri pomáha podporiť u žiakov imunitný systém.

Určite ánoa)

57 (67.9%)

Skôr ánob)

18 (21.4%)

Ani áno, ani niec)

4 (4.8%)

Skôr nie
d)

5 (6.0%)

Určite nie
e)

0 (0.0%)

d)
c)

b)

a)

4. Myslím si, že vyučovanie formou zážitkových vzdelávacích aktivít pomáha posilniť sociálne rovesnícke vzťahy.

Určite ánoa)

64 (76.2%)

Skôr áno
b)

16 (19.0%)

Ani áno, ani nie
c)

4 (4.8%)



Skôr nie
d)

0 (0.0%)

Určite nie
e)

0 (0.0%)
c)

b)

a)

5. Myslím si, že bádateľské vzdelávanie poskytuje žiakom a učiteľom príležitosť na otvorenú komunikáciu.

Určite ánoa)

63 (75.0%)

Skôr ánob)

19 (22.6%)

Ani áno, ani niec)

2 (2.4%)

Skôr nie
d)

0 (0.0%)

Určite nie
e)

0 (0.0%)

b)

a)

6. Myslím si, že bádateľské vzdelávanie vonku v prírode podporuje kladný vzťah žiakov k prírode.

Určite ánoa)

59 (70.2%)

Skôr áno
b)

23 (27.4%)

Ani áno, ani nie
c)

2 (2.4%)



Skôr nie
d)

0 (0.0%)

Určite nie
e)

0 (0.0%)
b)

a)

7. Zapojenosť školy do projektu hodnotím:

Pozitívnea)

77 (91.7%)

Negatívneb)

1 (1.2%)

Neutrálnec)

6 (7.1%)

c)

a)


